
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 29-01-2008 ore 10:00

Consiglieri componenti la Commissione: Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Giorgio
Chinellato, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Maria Paola Miatello Petrovich, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele
Zuin, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio,
Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Giorgio Chinellato, Bruno Filippini,
Maria Paola Miatello Petrovich, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Alberto
Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Franco Conte (sostituisce Carlo Pagan), Bruno
Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Giovanni Salviato (sostituisce Alfonso Saetta).

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto, Consigliere Sebastiano Bonzio,Direttore Sandro del
Todesco,.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione:" Norme regolamentari per l'assistenza in caso di sfratto di inquilini in possesso
dei requisiti per accedere all'ERP e altre assistibilità." PD n. 3499/07.  La proposta di deliberazione è stata inviata
in Consiglio comunale per la discussione. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1147 con oggetto: 'Serra dei Giardini di Castello: stabilire da subito la sua
destinazione ad uso botanico, didattico e sociale e affidarne la gestione alle cooperative sociali.', inviata da
Sebastiano Bonzio.  L'interpellanza è stata regolarmente discussa.
 
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1173 con oggetto: 'Revoca assegnazione di un salone', inviata da Raffaele
Speranzon.  La trattazione dell'interrogazione è stata rinviata ad altra seduta. 

 Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
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